

NITKO NE MOŽE SVE, ALI SVATKO MOŽE MALO!

Pametno uručilo prvu donaciju Centru za autizam Split

Stranka Pametno organizator humanitarne akcije za splitski Centar za autizam

Split, 23. prosinca 2016. – Stranka Pametno uručila je danas opremu za dvoranu za tjelesni odgoj splitskom Centru za autizam. Akcija Nitko ne može sve, ali svatko može malo pokrenuta je s ciljem kupnje informatičke opreme i navedenih sprava za korisnike Centra, za njihov lakši svakodnevni rad i razvoj.

- Ovo je tek prvi dio donacije. Prikupljeno je dovoljno sredstava za kupnju opreme za dvoranu zbog čega smo i korisnicima i djelatnicima Centra htjeli uljepšati nadolazeće blagdane i uručiti im sprave za rad. Akcija još uvijek traje, nastavljamo prikupljati sredstva za informatičku opremu jer želimo podići razinu kvalitete života ovih prekrasnih i darovitih ljudi ovdje - istaknula je **Marijana Puljak, predsjednica Pametno** i dodala – Hvala svim građanima na dosadašnjim uplatama, bez njih ovo ne bi bilo moguće.

Pametno je za ovu prigodu otvorilo poseban račun kod Hrvatske poštanske banke,

HR0523900011500109243 za akciju koja, podsjetimo, još traje –

<http://www.pametno.org/donacije/>.

Do sada je prikupljeno 12.200,00 kuna, kroz oko 60 pojedinačnih uplata. Cilj akcije je 35.000,00 kn kako bi se dodatno kupila i potrebna računala. Prvi dio donacija utrošen je na kupnju roll lopte, čunjeva, lopte skakalice, bazena s lopticama, terapijske njihaljke, taktilnih lopti i mekih polukugli s brojevima, u vrijednosti od 10.415,00 kuna.

Na uručenoj donaciji svesrdno se zahvalio, u ime Centra, **Alen Politeo, privremeni ravnatelj Centra za autizam Split.** - Hvala od srca svima koji su doprinijeli kupnji ove opreme. Nama će ona biti od velike pomoći u radu s korisnicima jer svako ulaganje u sredstva za rad rezultira većim interesom i razvojem učenika s autizmom, kojih je danas, nažalost, u Centru više od 50 – naglasio je **Politeo.**

Centar je brojnim korisnicima puno više od ustanove i škole, to je njihov život. Zato su, kažu u stranci Pametno, posebno sretni jer su im, barem malo, ovim činom olakšali rad. Prigodno su, svim korisnicima, njihovim roditeljima i djelatnicima Centra poželili sretan Božić i uspješnu novu godinu!